



RKT. ŽUPA POHODA B. D. M. MARIJA GORICA

God. IX. Broj: 48

6. kolovoza 2023.

Preobraženje Gospodinovo

Ove nedjelje, kada Crkva slavi blagdan Preobraženja Gospodinova, pred nama je nekoliko slika kojima Krist po svojoj Riječi želi iznova dotaknuti cijelo naše biće i navesti nas na promišljanje, na obraćenje. »Uze Isus sa sobom (...) povede ih u osamu, i preobrazi se pred njima«, nakon čega mu učenici odgovaraju: »(...) dobro nam je ovdje biti (...) načinit ću tri sjenice (...) Ubrzo zatim, Isus ih dotakne i reče: 'Ustanite...'.« Vidimo, braćo i sestre, kakvu su privilegiju imali odabrani učenici. Isus je Petra, Jakova i Ivana poveo na goru, izvodi ih iz svakidašnjice, miče ih od užurbanosti i životnih briga kako bi bili nasamo s Njim. Želio im se otkriti, očitovati, pokazati im svu ljepotu Neba koju čovjek ne može razumom dokučiti ni zamisliti. No, iako nam nije sve u potpunosti dokučivo, Isus zove i nas poput ovih svojih učenika da budemo s Njim, da u vlastitoj svakodnevici odvojimo trenutke koje ćemo provesti s njim, i obećaje nam da ćemo doživjeti milosne trenutke koji su nebeski, božanski. A to božansko, nebesko ne možemo doživjeti ako se ne odmaknemo od svakodnevnih stvarnosti koje nas okružuju. Dakle, kao i učenike Isus izabire i nas i govori nam da pođemo s Njim u osamu. A što se događa u osami s Isusom? »(...) dobro nam je ovdje biti (...) načinit ću tri sjenice« – to je stav i odgovor učenika na Isusov poziv. Dobro nam je biti u ovome miru, ispunjene duše, u gledanju onoga što dosada još nismo vidjeli. Učenici vidješe Mojsija i Iliju, sve ono o čemu im je Isus govorio, sve ono u što su vjerovali i po čemu su živjeli i, naravno, reakcija je takva: Dobro nam je ovdje biti. Eto nam odgovora na pitanje što ćemo dobiti ako se povučemo i provedemo vrijeme nasamo s Isusom. Učenici su trenutak preobraženja doživjeli i iz te nam radosti prenose svoje viđenje. Iz njihovih riječi vidimo da u takvu stanju žele ostati. Na nama je povjerovati Isusu i njegovim učenicima, spremno odlučiti poći za Kristom, a dio tog puta je redovito, svakodnevno povlačenje u osamu s Njim, u razgovor s Njim, u molitvu. Doći će trenutak kada ćemo poput učenika reći Dobro nam je ovdje biti, a onda... »Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: 'Ustanite!'« Isusov dodir vraća učenike u stvarnost. Njegov dodir označava da još nije vrijeme odvajanja od Zemlje, skroz dok se ne dovrši poslanje koje Bog ima za svoje učenike, poslanje koje ima za svakoga od nas. Svakoga od nas Isus tako dotiče iz stanja molitve, iz stanja razgovora s njim i poziva: ustanite, krenimo zajedno dalje. Ali, imati iskustvo molitve, imati iskustvo neba, iskustvo Božje blizine, ostavlja u nama čežnju da se jednom, što prije, ponovno nađemo s Gospodinom na mjestu, u stanju u kojem nam je dobro biti.

Braćo i sestre! Isusovi učenici prenijeli su nam kako su se osjećali u Njegovoj blizini, u trenutku Njegova preobraženja. Njihovo iskustvo nam je poticaj, ali od njega mi ne možemo živjeti. Rekli su nam ono što su vidjeli i doživjeli da bismo se i mi odazvali Gospodinu, odazvali se Njegovu pozivu da nas uzme sa sobom, povede u osamu gdje bi nam bilo dobro. Ali ne zaboravimo, morat ćemo potom na Njegovu Riječ ustati, poći dalje i do Njegova konačnog poziva širiti radost susreta s Njim. Amen!

Iz života župe

Na Mariju Bisticu hodočastimo u subotu, 19. kolovoza. Autobusne karte za to hodočašće su već dugo su dostupne, cijena je svega 10 eura i nastojte si čim prije osigurati karte za autobus. Za sada se javilo jako malo ljudi!

U subotu, 2. rujna planiramo hodočastiti Predragocjenoj Krvi Isusovoj u Ludbreg. Karte za to hodočašće također su dostupne već nekoliko nedjelja. Cijena karte je svega 15 eura!

Iako je tek završila školska godina, kao i roditelji koji upisuju dijete u prvi razred osnovne ili srednje škole, i mi ćemo u ovaj mjesec, od Velike Gospe, upisivati djecu među kandidate za Prvu Sv. Pričest i Krizmu slijedeće godine. Stoga molimo roditelje čija će djeca najesen krenuti u treći razred osnovne škole, a žele da se djeca pripremaju za Prvu Sv. Pričest, neka ih od svetkovine Velike Gospe, 15. kolovoza do početka nove školske godine upišu među kandidate.

Također, oni koji imaju djecu koja će najesen krenuti u 8. razred osnovne škole (ili stariji koji nisu bili na Krizmi), a žele da im se djeca pripremaju za sakrament sv. Potvrde, neka ih o početka nove školske godine upišu među kandidate. Razlog upisa ne bi trebao biti: idu svi iz razreda, pa neka ide i moje dijete! Među roditeljima, nažalost ima puno onih koji nisu crkveno vjenčani i koji se protive da djeca idu na vjeronauk i na Sv. Misu. A što tek reći za roditelje koji ne primaju blagoslov obitelji? Koji ne puštaju godinama svećenika u svoju kuću?! Zašto takvi traže da im djeca idu na Prvu Pričest ili Krizmu, ako se to kosi s njihovim razmišljanjima o vjeri, Crkvi, svećeniku...? Zato bi bilo dobro da budu prijavljeni oni čiji roditelji stvarno žele da djeca prihvate sve ono što će crkvena zajednica za njih, kao kandidate za svete sakramente, tijekom godine pripremiti. Jer, nažalost, događa se da su roditelji protiv da djeca idu na vjeronauk i na Sv. Misu, a traže da prime svete sakramente. To bez adekvatne priprave nije moguće. Naime, uz školski vjeronauk, obavezno je pohađanje i župnog vjeronauka. Oni koji ne idu na školski vjeronauk, nažalost, ne mogu se pripremati za ove važne sakramente! A oni roditelji koji ne primaju blagoslov obitelji, neka dobro razmisle da li žele istinski da im se djeca pripremaju za Prvu Sv. Pričest ili Krizmu, ili ih žele upisati samo zato jer idu ostala djeca iz razreda idu na tu pripravu, ili se oni tome protive. U tom slučaju bolje da djeci prepuste izbor kad budu punoljetni!

3.

Događanja

Sakrament svete ženidbe žele sklopiti i danas se ozivaju:

1. ŠIMUN RADOŠ, sin Vinka Radoš i Gordane r. Primorac iz Velikog Polja, Žežovička 19, ž. Sv. Barbare, Velika Mlaka; i
2. DORA JAKŠEVAC, kći Branka Jakševac i Vere r. Đurasović iz Svetoga Križa, Brdovečka 16.

Oni će se vjenčati u našoj crkvi u subotu, 12. kolovoza s Misom u 18,30 sati.

Neka ih prati zagovor Majke Božje!

U mjesecu srpnju u našoj je župi kršteno jedno dijete:

1. SEBASTIAN KRČAN, sin Vedrana Krčan i Marice r. Radanović iz Voćarske 4, Sv. Križ. Oni trenutno žive u Švedskoj, no nadaju se skorom povratku u našu domovinu. Krsni kumovi su mu Hrvoje i Valentina Košćević. ČESTITAMO!!!

U mjesecu srpnju u našoj je župi bilo i jedno vjenčanje. Vjenčali su se:

1. NIKOLA VUJNOVIĆ, sin Ivana Vujnović i Ankica r. Kučan iz Požege, sada nastanjen u Zagrebu, Sesevetska 15, i
MIA LUKIĆ, kći Slobodana Lukić i Sandre r. Jagetić također iz Požege, a sada nastanjena u Zagrebu, Hećimovićeve 13.
Njima su svjedoci na vjenčanju bili Robert Fliszar i Marija Puljić. ČESTITAMO

Nažalost, u mjesecu srpnju smo imali čak četiri sprovoda. Umrli su:

1. KATARINA VRABEC r. Novak (88), Vrapčeva 8, Vukovo Selo;
2. IVAN DEBOGOVIĆ (85), Bataljun Matije Gupca 4, Trstenik;
3. MILICA FRKANEC r. Iveta (92), Dubravička 177, Kraj Donji; i
4. MILICA BORANIĆ r. Hadrović (69), Dubravička 172, Kraj Donji.

Pokoj vječni, daruj im, Gospodine!

Tokom ukazanja 10. prosinca 1925. mali Isus je rekao Luciji:

Imaj sažaljenja prema Srcu Tvoje Presvete Majke, koje je izbodeno trnjem, što ga svaki trenutak u njega zabadaju nezahvalni ljudi, a nitko ga pokorom ne izvlači.

Istom prilikom presveta Djevica je dodala:

Gledaj kćeri, moje Srce ovijeno trnjem što ga nezahvalni ljudi svakog trenutka u njega zabadaju svojim psokama i nezahvalnostima. Barem ti me pokušaj utješiti i poruči da svima onima, koji se u pet prvih subota u mjesecu ispovjedu, pričeste, izmole krunicu i petnaestak minuta ostanu sa mnom u razmatranju o otajstvima krunice, a s nakanom da mi pruže zadovoljštinu, obećajem svoju prisutnost u času smrti i sve milosti koje su im potrebne da spase dušu!

4.

Srce naše Nebeske Majke posebno probadaju grijesi protiv najmanjih i najslabijih, kakva su djeca pod srcem majke. Moli i radi da prestane ubijanje nerođene djece u Hrvatskoj!

Dnevno moli kronicu!

Krunica je jednostavna molitva satkana od temeljnih molitava naše vjere: Vjerovanje apostolsko, Očenaš, Zdravo Marijo. U taj niz utkana je molitva kojom slavimo Presveto Trojstvo u ime cijelog svemira: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. U taj vijenac molitve utkana su razmišljanja o središnjem događaju Povijesti spasenja: Utjelovljenje Riječi, muka i smrt na križu našega Spasitelja, uskrsnuće i vječna proslava Sina Božjega, dolazak Duha Svetoga. To je djelo ljubavi Božje.

Krunica uvodi čovjeka u taj misterij nedokučivog milosrđa Božjega prema čovjeku grešniku; poziva na pokajanje; potiče na nadu i otkriva konačni smisao čovjeka u ljubavi i radosti Presvetoga Trojstva.

Kroz sva ta velika otajstva vjere vodi nas Blažena Djevica Marija puna milosti. Nju je Duh Sveti uvodio u svu istinu Otkupljenja. Ona je svim srcem vjerovala u taj misterij i uključila se u njega od Navještenja sve do Golgote. Božjom odlukom bila je suradnica Božja za naše spasenje. Ona vodi svojom sigurnom majčinskom rukom Isusu Kristu one koji s njom razmišljaju o toj Ljubavi.

Obavijesti

PON	7. VIII.	Siksto II.	19h Marija Gorica	+ Jasna Jakolić, <i>god.</i>
UTO	8. VIII.	Dominik	19h Marija Gorica	+ Danijel Puzak, <i>god.</i>
SRI	9. VIII.	Sv. Terezija Benedikta od Križa	19h Marija Gorica	+ Tomislav Buljan, <i>god.</i>
ČET	10. VIII.	Lovro		
PET	11. VIII.	Klara Asiška		
SUB	12. VIII.	Ivana Franciska de Chantal	18,30h Marija Gorica	vjenčanje: <u>RADOŠ - JAKŠEVAC</u>
NED	13. VIII.	19. nedjelja „kroz godinu“	8h 9,30h Marija Gorica	+ Ivan Hudika, <i>god.</i> , Peja i Kata Pavić, Lovro i Luce Biberović i Željko Mavrović <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.baric@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h